

Отчет  
о проделанной работе по профилактике БДД 2023-2024 уч. года в  
МБОУ «Луговская СОШ»

В начале учебного года школе издан приказ об организации работы по предупреждению ДДТТ, назначении ответственного за организацию работы по профилактике ДДТТ, утвержден план работы по предупреждению ДДТТ на 2023-2024 уч. год, обновлена и размещена на сайте школы страница «Дорожная безопасность».

Вопросы по выявлению причин детского дорожно-транспортного травматизма и обучению ПДД рассматривалась на совещаниях педагогического коллектива и на заседаниях МО классных руководителей по вопросам:

- «Организация обеспечения безопасности детей по БДД. Акция «Внимание, дети!»;
- «Системный подход в работе классного руководителя по ПДДТТ»;
- «Использование ИКТ при работе с детьми по профилактике ДДТТ»;
- «Организация и перевозка групп детей на школьном автобусе».

**1. Паспорт дорожной безопасности.**

С начала сентября в школе ведется паспорт по обеспечению безопасности дорожного движения отображающий информацию об образовательной организации по обеспечению безопасности детей на этапах их движения по маршруту «Безопасный путь домой», а также к местам проведения учебных занятий и дополнительных мероприятий.

Используется Паспорт педагогами и сотрудниками Госавтоинспекции при подготовке мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, в работе с детьми по разъяснению безопасных маршрутов движения и поведения детей на улицах и дорогах, формированию индивидуальных маршрутов движения детей.

Паспорт имеет следующую информацию: общие сведения об ОУ, система работы ОУ по профилактике ДДТТ, маршрут безопасного движения школьника, обязанности педагога, ответственного за организацию работы, информацию по проведению воспитательных профилактических мероприятий в течение года, деятельности отряда ЮИД.

**2. Уголки БДД**

В фойе школы на 1 этаже в соответствии с методическими рекомендациями по организации обучения учащихся основам безопасного поведения на улицах и дорогах оформлены информационные стенды по БДД.

**3. Организация профилактических мероприятий по БДД**

С 1.09. 2023 года в МБОУ «Луговская СОШ» проводились профилактические мероприятия, в соответствии с планом работы.

**4. Деятельность отряда ЮИД**

С сентября утвержден план работы на новый учебный год, создан новый состав отряда ЮИД, состоящий из учащихся среднего звена, руководителем которого является Гудков Виктор Иванович.

В плане работы отряда просветительская работа на классных часах и пятиминутках безопасного движения в 1-4-х классах.

**5. Страница «Дорожная безопасность» на сайте школы**

Тематический раздел «Дорожная безопасность» на сайте школы создан в связи с потребностью формирования у детей навыков безопасного поведения на дорогах и повышения личной ответственности взрослых за обеспечение дорожной безопасности детей.

На странице имеются памятки по безопасности дорожного движения для родителей и учащихся, схема безопасного маршрута к МБОУ «Луговская СОШ», информация о результатах проведения профилактических мероприятий в школе педагогами, учащимися и их родителями.

**Выводы:**

Система работы МБОУ «Луговская СОШ» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма включает разные виды деятельности по формированию компетенций обучающихся в вопросах безопасности жизнедеятельности на дорогах и охватывает все социально-возрастные группы обучающихся, что позволяет реализовать данные мероприятия в единстве задач воспитания и непрерывного обучения детей культуре безопасности жизнедеятельности как участника дорожного движения. Охват детей обучением правил дорожного движения составляет - 100 %.

Информацию подготовил ответственный за ВР \_\_\_\_\_ Мураева С.В.

Директор школы \_\_\_\_\_ Н.Н. Тинякова